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WYKONAWCY

Wyjasnienia
do Specyfikacji Warunkéw Zamoéwienia w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego
prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacii na wylonienie Wykonawey ustug w zakresie:

«Letnie utrzymanie drég, chodnikéw, przejsé, placéw i parkingéw oraz utrzymanie trenéw
zielonych na terenie gminy Boquszéw-Gorce w okresie od 16.03.2021 r. do 15.11.2021 r”,

Zamawiajacy Gmina Miasto Boguszow-Goree, z siedzibg Urzad Miejski pl. Odrodzenia 1, 58-370
Boguszow-Gorce, na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. - Prawo zamowien
publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz, 2019 ze zm.) informuje, ze w ww. postepowaniu zostaly zlozone
zapytania Wykonawcy dotyczace tresci SWZ, na ktore Zamawiajacy udzielit odpowiedzi,

Pytanie nr 1
Zamawiajgcy w SIWZ VIII wymienia pojazdy jakimi powinien dysponowac Wykonawca.
1. W punkcie a) samochod- zamiatarka mechaniczna o pojemnosci min. 6m?3- 2 szt,

Czy Zamawiajacy dopusci zamiennie 1 szt. pojazdu zamiatarka mechaniczna o pojemnosci
min. 6m? oraz 2 szt. kompaktowej zamiatarki ulicznej. Mniejsze zamiatarki lepiej sprawdzaja sie
w terenie miejskim, sq bardziej zwrotne i uniwersalne. Wiekszos¢ miast odchodzi od uzywania
duzych zamiatarek na rzecz wifasnie mniejszych, gdzie obok czyszczenia drég, moga czyscid
réwniez place i chodniki.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany sprzetu wskazanego w SWZ, pkt, IX.2 ppkt 2 lit. a)
Pytanie nr 2

2. W punkcie d) spycharko- tadowarka. Czy Zamawiajacy dopusci koparko- tadowarke?
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dopuszcza zmiany sprzetu wskazanego w SWZ, pkt. 1X.2 ppkt 2 lit. d)
Pytanie nr 3

Zamawiajacy w SIWZ IX wymienia pojazdy jakimi powinien dysponowaé Wykonawca.

W punkcie f) pojazd do oczyszczania drog z rurg ssgcg o poj. min. 5m32, lesli pojazd zamiatarka
z punktu a) posiada funkcje oczyszezania drog z rurg ssacq to czy Zamawiajacy dopuszcza
mozliwos¢ wykazania jednego sprzetu spetniajacego wymagania punktu 2 IX SIWZ litery a i f.
Uzasadnienie. Jeden pojazd posiada mozliwosc wykonywania dwdch funkcje: zamiatania
i uzywanie ssawy. Ze specyfikacji wynika czestotliwos¢ pracy sprzetu, a wiec pojazd nie bedzie
musiat by¢ uzytkowany ciagle.

_Odpowiedz :

Zamawiajqcy nie dopuszcza zmiany sprzetu wskazanego w SWZ, pkt. IX.2 ppkt 2 lit. a) i f)



Pytanie nr 4

W SIWZ punkt IX podpunkt 3 Zamawiajacy wymienia okreslong ilos¢ osob i funkcje jakie majg
wykonywac. Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwose taczenia funkcji poszczegolnych osoh?
Zamawiajacy dopuszcza mozliwosc laczenia funkcji poszczegdlnych osob przy jednoczesnym
dysponowaniu 15 pracownikami fizycznymi wskazanymi w SWZ, pkt.IX.2 ppkt 3 lit. a) i b) oraz
1 osobg- koordynatorem dziatan.

Wyjasnienia tresci SWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowia integralng czesé¢ SWZ i sq

wigzace dla wszystkich wykonawcéw ubiegajacych sie o udzielenie przedmiotowego zamowienia.
PowyZsze wyjasnienia nie wymagaja zmiany ogloszenia o zamowieniu oraz wyznaczenia dodatkowego

czasu na przygotowanie oferty.
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